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On consideére I'insertion dans un arbre binaire de recherche. Démontrons qu’elle est correcte.
On adopte les notations de 'annexe G sur les arbres rouges-noirs. Montrons que, pour tout ABR
t, et pour tout étiquette e € I,

étiquettes(insertion(t, z)) = étiquettes(t) U {z}.

Montrons le par induction.
1. Sit=E.Soitz € It :

étiquettes(insertion(E, x)) = étiquettes(N(z, E,E)) = {x} = étiquettes(E) U {z}.
—

z

2. Sit=N(y,g,d). Soit x € E.

— siz < y, alors

étiquettes(insertion(t, x)) = étiquettes(N(y, insertion(g, z),d))

= {z} U étiquettes(insertion(g, x)) U étiquettes(d)
{y} U étiquettes(g) U {x} U étiquettes(d)
étiquettes(N(y, g,d)) U {z}
= étiquettes(t) U {z}

— on proceéde de méme pour les autres cas.

On proceéde de méme pour les autres propriétés.



